高二数学选修1-2综合试卷（2）
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一、选择题（共10小题，每小题5分，共50分）

1．在回归分析中，相关指数R2越接近1，说明  （   ）

A.两个变量的线性相关关系越强

 B.两个变量的线性相关关系越弱

C.回归模型的拟合效果越好


 D.回归模型的拟合效果越差
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5．复数
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6．下列表述正确的是                       （    ）

①归纳推理是由部分到整体的推理；②归纳推理是由一般到一般的推理；
③演绎推理是由一般到特殊的推理；④类比推理是由特殊到一般的推理；
⑤类比推理是由特殊到特殊的推理。

A．①②③
       B．②③④
    C．②④⑤
     D．①③⑤

7．复数
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A.第一象限

  B.第二象限 

C.第三象限

  D.第四象限
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10．把正整数按下图所示的规律排序，则从2003到2005的箭头方向依次为（    ）
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二、填空题（共4小题，每小题5分，共20分）

11．
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12．完成下面的三段论：

大前提：互为共轭复数的乘积是实数

小前提：
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结  论：                              
13. 如图所示，程序框图(算法流程图)的输出值
x=              。
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三、解答题（共6小题,共80分）
15．（15分）当实数
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满足什么条件时，复数
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（1）是纯虚数；
  （2）是实数0；
   （3）对应点位于第二象限。
16．（12分）给出如下列联表
	
	患心脏病
	患其它病
	合  计

	高血压
	20
	10
	30

	不高血压
	30
	50
	80

	合  计
	50
	60
	110


由以上数据判断高血压与患心脏病之间在多大程度上有关系？

（参考数据：
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17.（13分）在复平面内，平行四边形ABCD的三个顶点A、B、C对应的复数分别是1+3i,-i,2+i,求点D对应的复数。
18．（13分）已知
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的值．

20．（14分）某种产品的广告费用支出
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与销售额
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之间有如下的对应数据：
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（1）求回归直线方程；

（2）据此估计广告费用为10时，销售收入
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的值．

2,4,6
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